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Csopak..., ...mert szeretem!

Látványos tûzijáték, pazar koncertek 
- sikeres volt a Csopak Napok rendezvénysorozat

1977-ben indították útjára a Csopak Napok
rendezvény sorozatot, mely évrõl évre hazánk
nemzeti ünnepét megelõzõ héten várja a vendége-
ket. Négy napon keresztül, több száz ember szó-
rakozott a Fürdõ utcai parkolóban. Ahogy azt
megszokhatták, továbbra is élõzenére táncolhat-
tak, de a gyerekeknek is volt mûsor, ráadásul ter-
melõi étel és ital kínálat várta az érdeklõdõket. 

Az elsõ napon Maliszka István, „mûvésznevén”

DJ Zsiráf szórakoztatta a nagyérdemût. István 1990

óta foglalkozik a zenével, és tart bulikat, de nem

szereti a DJ megnevezést, inkább hangulatfelelõs-

nek érzi magát. Csopakon is hosszú évek óta tán-

colják át a helyiekkel, és az idelátogatókkal a nyár-

végi Csopaki Napokat, és a szilvesztert. 

(Folytatás a 2. oldalon)

Díszpolgári címet kapott Kontrát Károly 
országgyûlési képviselõ 

- többen vehettek át kitüntetéseket
A Csopaki Üdülõfaluban au-

gusztus 22-én tartották meg a
hagyománynak számító nyári
ünnepi fogadást, ahol átadták
az önkormányzati kitüntetése-
ket és elismeréseket. Az estét
Ambrus Tibor polgármester
ünnepi beszéde nyitotta meg,
majd utána került sor az elis-
merések átadására.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Látványos tûzijáték, pazar koncertek 
- sikeres volt a Csopak Napok rendezvénysorozat

(Folytatás a címlapról)
Zeneileg inkább a táncolható, dallamos, régebbi, és mai slágerek

állnak hozzá legközelebb, de a rockzene, illetve a magyar és külföldi

underground sem áll távol tõle. A klasszikus konferálós stílust képvi-

seli, de ha éppen nincs rá igény, akkor természetesen csendben marad.

A második napon a Füred Dixieland Band lépett fel Gájer Bálint-

tal, a swing hercegével. Frank Sinatra, Michael Bublé, Louis

Armstrong slágerei felcsendültek. Az elegáns, kiváló hangú, közvet-

len, jó humorú Gájer Bálint hamar belopta magát a közönség szívé-

be. Az együttest 2017-ben alapította Dervalics Róbert. Az autentikus

dixieland-swing mellett, saját hangszerelésû 21-ik századi kihívások-

nak megfelelõ dalok is felcsendültek. A zenekar az elmúlt években

rengeteg hazai és külföldi fellépésnek, televíziós szereplésnek is ele-

get tett. A fergeteges hangulatú koncert után utcabálra került sor. A

néhány évvel ezelõtt alakult balatonfüredi Sakk Matt Company az

’50-es, ’60-as, ’70-es és ’80-as évek legnagyobb slágerei mellett a

XXI. század legjobb dalait is játssza. Olyan ismert elõadókkal dol-

goznak együtt, mint Falusi Mariann, Szolnoki Péter, Szulák Andrea,

Charlie, Malek Andrea, Kamarás Iván és Bebe. Fellépésükön számos

zenei stílus felcsendült, így a jelenlévõk közül mindenki megtalálhat-

ta a neki tetszõ mûfajt.

A harmadik napon a gyerekek örülhettek legelõször, hiszen a Ze-

nebona Társulat lépett fel, akik többféle stílust képviseltek. Népi, ha-

gyományõrzõ és könnyûzene. Saját dalok, megzenésített gyermek-

versek, népdalok voltak hallhatóak. Õket követte a Stereo Swing for-

máció, akik elektronikus alapú swing zenét játszottak. Mindez külön-

leges, egyedi, erõs vokális és fúvós hangzással, magával ragadó,

„Amerika” hangulatban. A zenekar énekesnõje, a Fonogram díjas

Szûcs Gabi volt. A zenekarban neves jazz zenészek játszanak. Majd

következett a Dynamite Dudes, akiknek a zenéjében modern, de tra-

dicionális elemeket is felvonultattak.  Az együttes 2015-ben állt ösz-

sze, a forró, nyári napfordulón, és azóta nagy népszerûségre tettek

szert itthon és külföldön egyaránt.

Augusztus 20-án délelõtt 11 órakor ünnepi szentmisét tartott Dr.

Fodor János plébános a római katolikus templomban, aki méltatta

Szent István király életét és munkásságát, majd említést tett a Szent

Jobb viszontagságos történetérõl. Az ünnepi mise után megkoszorúz-

ták a templom elõtt álló Szent István - Csopak védõszentje – szobrát.

Ambrus Tibor polgármester elmondta ünnepi gondolatait, majd az új

kenyér megáldásával, megszegésével és osztásával ért véget az ün-

nepség. Este nyolc órakor ünnepi beszédet mondott Ambrus Tibor

polgármester. - Augusztus huszadika számomra fontos dátum az év-
ben. Fontos azért, mert ez az ünnep évrõl évre alkalmat ad, hogy új-
ra és újra megfogalmazzuk, miért is vagyunk büszkék magyarságunk-
ra és nemzeti múltunkra. Ez pedig most, hogy a világ ilyen – mond-
hatni – õrült tempóban változik körülöttünk, különösen fontos, hiszen
a közös múlt egy olyan horgony, ami megtart a legnagyobb viharok
közepette is, és egy olyan kapocs, ami összetart akkor is, amikor úgy
érezzük, a különbözõségeink válnak hangsúlyosabbá az azonossága-
ink helyett. Ma, amikor államalapító Szent István királyunkra gondo-
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lunk, felidézzük azt, hogy amikor a magyarság több mint ezer eszten-
dõvel ezelõtt letelepedett a Kárpát-medencében, abban bíztak, hogy
ez a hely olyan otthonuk lesz, ahonnan soha többet nem kell tovább-
menniük. Mi már jól tudjuk, hogy amit õk csak reméltek, valóság lett:
ez a hely immár több mint ezer éve valóban az otthonunk. Történel-
münk során számos csapással néztünk szembe, de a legreménytele-
nebbnek tûnõ helyzetekben is kitartottunk – kezdte a falu elsõ embe-

re. Ambrus Tibor polgármester kiemelte, hogy az elmúlt évek bebi-

zonyították, hogy a világ egyre kevésbé kiismerhetõ, és egyre gyor-

sabban változik, tudjuk, hogy vannak olyan belsõ értékek, amelyek

állandóak. Ezek egyike a hit. A hit az olyan példaképekben, mint

amilyen maga Szent István király, hit az elõttünk itt élõkben, akik

küzdöttek és kitartottak,

hogy jövõt tudjanak ad-

ni nekünk. És a hit egy-

másban, a közösségben,

mert a csapások is csak

azt erõsítették, hogy ös-

szetartozunk.

A polgármester be-

széde után a Rulett

Együttes zenélt, mely

Magyarország egyik

legkeresettebb 5 fõs ren-

dezvényzenekara. A ze-

nekar tagjai, képzett ze-

nészek, akik már több

száz alkalommal szóra-

koztatták a nagyérdemû

közönséget fergeteges

bulikon. Táncolható házi buli zenét játszanak, amely lételeme egy jó

mulatságnak, ahol garantáltan táncra perdül minden korosztály! Így

történt ez Csopakon is. A koncertet látványos tûzijáték szakította

meg, melyet a strandról lõttek fel.

Szendi Péter

Példás családapa, sikeres énekes „a swing hercege”
Gájer Bálint, – vagy, ahogy sokan a The Voice mûsorából is-

merhetik – „a swing hercege” minden embert táncra perdít zené-
jével. Így volt ez Csopakon is, amikor a Füred Dixieland Banddel
zenélt. A koncert elõtt beszélgettünk.

Olyan színpadi tapasztalatot tudhat maga mögött, ami a legnagyobb

elõadókkal kel versenyre. Tehetségét nem csak rajongói éltetik, hanem

a szakma azon díjazásai is, amit fiatal kora és karrierje ellenére magá-

nak tudhat. Gájer Bálint a mai magyar „Swing’n Pop” zenei stílus meg-

honosítója és vezéralakja. 2014. októberében megjelent „Egyszerû az

élet” címû elsõ albuma, amely egy olyan saját dalokat és feldolgozáso-

kat tartalmazó nagylemez, amire képtelenség nem táncolni.

2016. novemberében jelent meg második önálló lemeze, mely a

„Swing ‘N’ Pop” címet viseli. Sokkal több a saját dal és sokkal több

szó esik a szerelemrõl, egy igazi érzelmi hullámvasút. Hallhatók raj-

ta klasszikus swing dalok, latinos lüktetésû szerzemények és kimon-

dottan pop dalok is.

2017. december 1-én megjelent az énekes harmadik nagylemeze,

„Swing Karácsony” címmel, melyen a híres amerikai karácsonyi da-

lok magyar nyelven hallhatók, a 16 fõs Hermann László Kamaraze-

nekar és az énekes tíztagú zenekara közremûködésével. A dalokban

fellelhetõk Dean Martin, Bing Crosby, Frank Sinatra és Michael

Bublé stílusjegyei.

2022. október 22-én jelent meg a legújabb nagylemez, melynek cí-

me „Kívánj hármat” lett. A címadó dal mellett olyan slágerek hallha-

tóak az albumon, mint a Mambo Italiano, Bouna Sera, New York

New York, vagy az L-O-V-E, mindezek pedig magyar nyelven! A le-

mezen számost elismert zenész mellett közremûködött még a Buda-

pest Jazz Orchestra, Szõke Nikoletta és Lázár István is.

A The Voice tehetségkutató versenyen 10 évvel ezelõtt, az elõke-

lõ második helyet szerezte meg. De büszke a késõbb díjaira is, úgy

mint a Fonogram-díj, „A legelegánsabb zenész“,  illetve 2019. már-

ciusában Pro Arte díjjal jutalmazzák, mely elismerést minden évben

olyan magyar mûvészek vehetik át, akik a megelõzõ években komoly

sikereket értek el hazai – és nemzetközi szinten is.

Mint mondja, nagyon sokat koncertezik, de szabadidejében, a

nemrégiben felépült házukban barkácsol, mely kikapcsolja. Az éne-

kes és felesége, Brigi a legnagyobb szeretetben nevelik két éves kis-

fiúkat, Kristófot, Bálint pedig sosem tagadta, hogy az apasággal tel-

jesedett ki, igyekszik minél több idõt tölteni velük a rengeteg munká-

ja ellenére is. Éppen ezért az énekes nem rest a játszótéren bohóckod-

ni a kisfia kedvéért, amit láthatóan az egész család nagyon élvez. A

szülõk boldogabbak nem is lehetnének, hiszen látják, hogy Kristóf ki-

egyensúlyozott kisfiú, aki – a szülõk tervei szerint – hamarosan

nagytesó lesz. Bálint ugyanis elárulta, hogy két gyerekszobát tervez-

tek az otthonukba, ahova nem olyan rég költöztek be, és mindenkép-

pen szeretnének kistestvért Kristófnak, de addig is minden szabad

percüket hármasban töltik.

Bálint Marcaliban született, gyerekkorát a déli parton töltötte. Na-

gyon szereti a Balatont, sokat járnak Csopak és környékére. Nagyon

tetszik neki a strand, mely szerinte nem véletlenül érdemelte ki idén

a legjobb strand címet. Kedvesen fogadták az emberek, többen autog-

ramot kértek tõle, vagy egy közös fotót. Számára ez nem megterhe-

lõ, hiszen „egy énekesnek így is ki kell szolgálnia a közönséget”. A

Füred Dixieland Banddel már régóta együtt zenélnek, reméli, hogy a

közönség hálás lesz, és többször megtapsolják õket. A remény pedig

valósággá vált, hiszen hatalmas sikert arattak a Csopak Napokon. 

Szendi Péter
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Díszpolgári címet kapott Kontrát Károly országgyûlési képviselõ
- többen vehettek át kitüntetéseket

(Folytatás a címlapról)
- Mindig augusztus 20-a közelében rendezzünk meg ezt az ünnep-

séget, egyrészt mert Szent István Csopak védõszentje, így 20.-a Cso-
pak búcsúnapja, másrészt fontosnak tartjuk ilyenkor felmutatni, mi-
lyen értékek, milyen civil, emberi sikerek, teljesítmények születnek
Csopakon, amelyek messzire viszik községünk jó hírét – kezdte beszé-
dében Ambrus Tibor polgármester, aki méltatta Szent István életét és
munkásságát. Továbbá azt, hogy miért jó Csopakon élni. Beszédében
hangsúlyozta, hogy Csopakon mennyire jól mûködik a civil társada-
lom szervezõdése. Felemelõ látni, hogy egy-egy közös tevékenység,
közös cél milyen sikereket tud hozni. Jó látni, hogy ez a közösség ké-
pes arra, hogy idejét, energiáját feláldozva olyan dolgokat tegyen,
amelyek hasznosak Csopak és az itt élõk számára, jó hírét viszik a te-
lepülésnek.

A fogadáson Ambrus Tibor polgármester értékelte a „Csopak Leg-
szebb Kertje” versenyt is. A Csopak Településért Közalapítvány javasla-

tára idén a legszebb csopaki kert címét ketten, BOKSAY GYÖRGYNÉ
és CSOÓ SÁNDORNÉ kapták meg. Gratulálunk nekik!

Több civil szervezet, intézmény tett javaslatot kitüntetettek sze-
mélyére, melyek közül sokat a Képviselõ-testület is támogatásra ja-
vasolt.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott HATVÁRI
LAJOSNÉ részére. Rózsika a Csopak-Paloznak Horgász Egyesü-

letnél dolgozik, pénztárosként végzi az egyesület teljes adminiszt-
rációját, összetartó ereje a szervezetüknek, munkáját önzetlenül,
szabadidejében végzi. 

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott STRASZNERNÉ
ÉRCHEGYI KLÁRA részére. Több, mint 10 éve végzi önzetlenül a
Csopak Nyugdíjas Klub könyvelését, ötleteivel, szakmai pénzügyi ta-
nácsaival segíti a klub mûködését. Lelkes támogatója a Gyalogló Vi-
lágnap alkalmából végzett sétáiknak, az egyesület vezetõségi tagnak

is megválasztotta. Tagja Csopak Község Önkormányzatának Pénz-
ügyi, Gazdálkodási és Ellenõrzési Bizottságának, ahol munkájával
hozzájárul Csopak Község eredményes gazdálkodásához és stabil
pénzügyi helyzetéhez. 

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott LÁTOS JENÕNÉ ré-

szére. 19 éve tagja a Csopak Nyugdíjas Klubnak. Aktív tagja volt a
Country Tánccsoportnak, az énekkarnak, a kultúrcsoport jelenleg is
agilis tagja. Minden munkában, szervezett programban részt vesz,
szerepel a farsangi mûsorokban, irodalmi délutánokon. Kedves mo-
solyával mindig derût sugároz a jelenlévõkre.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete
CHUGYIK-KALINCSÁK BEÁTA részére „CSOPAKÉRT
EMLÉKLAP”-ot adományozott. Harmadik kislánya születése után
kezdte el kismamaként a szülés utáni regenerációs tornát, sok év kü-
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lönbözõ edzés módszerének tapasztalatával és ezt próbálja átadni
Csopakon az anyukák számára. Sportedzõi és személyi edzõi képesí-
tés mellett az RTM és a Kanga Tréning hivatalos oktatója. Az RTM
torna nemcsak regeneráló torna, nemcsak egy testi segítség, hogy az
édesanyák hasizma a szülés után könnyebben regenerálódjon, hanem
egy lelket is érintõ foglalkozás. A foglalkozások alatt Bea nemcsak
az édesanyák testére és lelkére figyel, hanem a gyermekeikre is, hi-
szen a gyermekek is kikapcsolódnak a torna közben, játszanak, fej-
lõdnek. Alakformáló óráin hozzájárul a nõi test karbantartásához, az
egészségük megtartásához elengedhetetlen tornával. Tervei között
szerepel a szenior korosztály számára is elérhetõvé tenni ezt a moz-
gásformát.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott KOLLOS LÓRÁND
ATTILA részére. Kollos Lóránd az újjá alakult Csopaki Polgárõr

Egyesület alapító tagja, munkájával kiemelkedik a tagságból, rábízott
feladatokat maradéktalanul és pontosan elvégzi. A járõrszolgálatok
teljesítésénél az elsõk között szerepel. Az egyesület megbízott raktá-
rosa, az eszköz- és ruházat nyilvántartás mindig naprakész. A bala-
tonfüredi rendõrkapitányságtól kapott feladatokra elsõk között jelent-
kezik. 

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott DR. HORVÁTH
IMRÉNÉ részére. Horváthné Ági 2013. óta tagja a Csopak Nyugdí-

jas Klubnak. Azonnal bekapcsolódott a közösségi munkába, tagja lett
az énekkarnak és az akkor még mûködõ Country Tánccsoportnak. Az
énekkar az õ ötlete alapján bõvítette tevékenységi körét és irodalmat
kedvelõ tagokkal bõvítve Kultúrcsoport néven azóta is mûködik.
Verses, zenés és vidám összeállítások szervezõje, nagy körültekintés-
sel szervezi az autóbuszos kirándulásokat és a színházi látogatásokat.
A Csopakon szervezett megmozdulásokra mozgósítja a klub tagságát
és õ maga is aktívan vesz részt rajtuk. Több éven keresztül a Csopa-
kon megrendezett Regionális Nyugdíjas Találkozók szervezésében

háziasszonyként és a lebonyolításában is nagy szerepet vállalt. Négy
éve a Csopak Nyugdíjas Klub elnök asszonyává választották.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAKÉRT EMLÉKLAP”-ot adományozott GERGELY TIBOR
ANDORNÉ részére. Gizike 23 éve dolgozik a strandon és minden

körülmények között – ha esik, ha fúj – lehet rá számítani. A munká-
ját kitartóan „hajszál pontosan”, végtelen türelemmel végzi. Évek óta
bérleteket készít, jegyeket árul, mosolyog, tájékoztat. Mindig nagy
türelemmel tanítja be a pénztárosokat, mindenben naprakész. Akara-
tának és tudásvágyának köszönhetõen képes új dolgok befogadására,
azok tovább adására is. Ismerik õt a csopakiak, az üdülõtulajdonosok,
mindenkihez van egy-egy kedves szava. 

Talán elõször fordult elõ, hogy a nyaralótulajdonosok is részt vet-
tek a javaslattételben. Ambrus Tibor polgármester örömmel olvasta,
hogy szentesi, szûcsi, budapesti, szegedi nyaralótulajdonosok is ja-
vaslatot tettek, majd felolvasta Csopak Község Önkormányzatának
Képviselõ-testületéhez intézett levelet, melyben „CSOPAKÉRT
EMLÉKLAP”-ra TÓTHMIHÁLY PÉTER-t javasolták. „Az évek

alatt egy nagyon kellemes, szolgálatkész, a vendégeket minden szem-
pontból kielégítõ, figyelmes személyzettel lett kapcsolatunk. Az év
bármelyik idõpontjában arra járunk, mindig ugyanazt tapasztaljuk.
Minden egyes alkalommal ámulunk-bámulunk a környezet precíz,
tiszta és szemet gyönyörködtetõ látványától. Ahhoz, hogy a vendégek
(mi is) ezt tapasztaljuk, ehhez komoly precíz vezetés, rettenetesen sok
munka és remek csapatmunka szükséges. Minden alkalommal lessük,
Totyit a („napelem” kacsát), a horgászok (halakon kívül) várják az
este érkezõ rókát, a napfelkelte csodáját. Ez is azt igazolja, hogy ott
mindenki jól érzi magát.” 

Csopak az elmúlt évek eredményei alapján lassan sport település-
sé kezd válni, sokszor tüntetünk ki eredményes sportolókat. Képvise-
lõ-testületünk ezért döntött az „Év sportolója” díj alapításáról, amely-
ben a Csopak Község közigazgatási területén mûködû sportegyesület
színeiben versenyzõ, kiemelkedõ teljesítményû sportolókat lehet ki-
tüntetni. Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete
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„ÉV SPORTOLÓJA” díjat adományoz VADÁSZ OSZKÁR KOP-
PÁNY, a Csopak Tenisz Klub sportolója részére. Oszkár 6 éves kora óta
teniszezik. Az elmúlt években többször eredményesen szerepelt egyéni-
ben és párosban, országos és nemzetközi versenyeken, és a korosztályos
vidékbajnokságokon. Az elmúlt 4 évben a korosztályos ranglista élvona-
lában szerepel. Júliusban a vidékbajnokságon párosban a csopaki orszá-
gos csapat tagjaként második helyezést értek el, így jogot szerezve a
szeptemberi nyolc csapatos országos bajnokságon való részvételre.

A szûrõvizsgálatok végzése mindig fontos volt a csopaki Képvise-
lõ-testület számára, remélhetõleg idén õsszel újra tudjuk folytatni. De
nemcsak mi végzünk szûrést, hanem ebben az Érzékeny Gyermekein-
kért Alapítvánnyal Tóth Andrea is fontos szerepet vállalt. Ezért a mun-
kájáért Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete „CSO-
PAK KÖZSÉGÉRT ÉRDEMÉRMET” adományoz TÓTH AND-
REA részére. A lisztérzékenység egy olyan autoimmun betegség,

amely megfelelõ kezelés nélkül komoly társbetegségeket okoz. Egyet-
len gyógymódja az élethosszig tartó gluténmentes diéta, ezért nagy je-
lentõségû a korai felismerés. Andrea 18 éve minden tavasszal nagycso-
portos óvodásaink körében lisztérzékenységre irányuló szûrést szervez
a csopaki óvodában. Az önkormányzat a tesztek megvásárlását támo-
gatta, Tóth Andrea a szûrés lebonyolításáért, szervezéséért felel és dol-
gozik. A strand vállalkozásában – amit sajnos több, mint 30 év után ab-
ba hagyott – minden évben megszervezte a Dunántúli Lisztérzékeny
Találkozót, ahol az élelmiszergyártók is bemutatták termékeiket, ezzel
is elõsegítve a lisztérzékenységben élõk életének megkönnyítését. 

- Utoljára 2018-ban adtunk át díszpolgári elismerést. Az elmúlt évek-
ben olyan fejlõdések történtek Csopakon, amelybõl csak néhányat
szeretnék felsorolni: a körforgalmunk megépítése, a Füredi útra meg-
nyert, de fel nem használt 200 millió Ft-ból 10 csopaki utca felújítása.
Óvodánk bõvítése, fõzõkonyhánk átépítése, bõvítése, új bölcsõde építé-
se. A legújabban látható a csopaki Református Általános Iskola bõvíté-
se, emelet ráépítéssel, a Magyar Falu pályázatokon utak, zöldterületek
fejlesztése, intézmény fejlesztések, elektromos autók beszerzése. Civil
szervezetek támogatása (Polgárõrség, Horgász Egyesület), állami in-
gatlanok önkormányzati tulajdonba adása – külön kiemelve a vízparti
területeket, amely által fokozottan tudjuk megakadályozni a nádírtást,
valamint a Patakpart Üdülõt. A támogatások révén több milliárd forin-
tos fejlesztésekkel, lehetõséggel gazdagodott Csopak település. Ezeket

az eredményeket nagymértékben köszönhetjük országgyûlési képvise-
lõnknek DR. KONTRÁT KÁROLY úrnak, akinek Csopak Község Ön-
kormányzatának Képviselõ-testülete „CSOPAK KÖZSÉG DÍSZPOL-
GÁRA” címet adományoz – hangsúlyozta Ambrus Tibor polgármester,
majd átadta a kitüntetést a térség országgyûlési képviselõjének. 

- Díszpolgári címet, ezzel pedig egy közösség elismerését elnyerni nagy
megtiszteltetés. Köszönöm szépen! Örülök annak, hogy Csopak folyama-
tosan fejlõdik, gyarapodik. Ez egy közös siker, hiszen a helyiek támogatá-
sa nélkül most nem tarthatnánk itt. Nemzeti ünnepünk alkalmával számos
kitüntetést vehettek át ma este Csopakon. Köszönjük áldozatos munkáju-
kat, amit a mindennapokban végeznek. Ahogy eddig, ezután is számíthat-
nak rám – hangsúlyozta Kontrát Károly országgyûlési képviselõ.

Ezután következett a finom vacsora, Gál Tamás mesterszakács és
csapata jóvoltából, miközben dallamos zene szólt.

Szendi Péter
Fotó: Szendi Péter és Gáspár Ákos/

Kontrát Károly Facebook oldala
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Templombúcsú volt Csopakon
Templombúcsúnk ünnepén évrõl évre

felidézzük Szent István történetét és legen-
dáit, remélve, hogy az Õ élettapasztalata
segíti életünket. Szeretnénk, ha ez az ün-
nep beleépülne a hétköznapok eseményei-
be, gazdagítaná mindennapjainkat. „A
múlt tovább él bennünk a mozdulataink-
ban, a beszédünkben, ahogy a hajunkba
túrunk, az õsök ideje ott bujkál a gének-
ben, és telik tovább.” (Gercsó Krisztián)

A Szent Jobb tulajdonképpen egy szent

ököl, de azt nem tudjuk teljes bizonyosság-

gal, mikor szorultak össze az ujjak. Ahogy

visszatekintünk nemzetünk történetére, el-

mondhatjuk, hogy nem mindig értjük a múlt

eseményeit, a történészek sokféleképpen ma-

gyarázzák mindazt, amit nemzetünk megélt

és megél.

A korabeli kódexek és az I. István teme-

tését ábrázoló metszetek alapján a királyt a

teste mellé kinyújtott karral és nyitott te-

nyérrel helyezték végsõ nyugalomra. Ez az

alapállapota a kezünknek akkor is, amikor

megéljük a belsõ és a külsõ harmóniát, ami

testünkben, lelkünkben, értelmünkben egy-

aránt megjelenik.

Szántó Konrád történész azzal magyaráz-

za az alsó kar meghajlásának és a kézfej

ökölbe szorulásának okát, hogy „a bazilika

közepén elhelyezett szarkofág belsõ hõmér-

séklete az egyik forró és száraz nyáron any-

nyira megváltozott, hogy a meleg levegõvel

leginkább érintkezõ jobb karból igen gyorsan

eltávozott minden nedvesség. A hirtelen ki-

száradás a kar összehúzódását eredményezte.

Az alsó kar könyöktõl fogva meghajlott, a te-

nyér pedig ökölbe szorult.” A múltat néha a

külsõ környezeti hatások eredményeként

megélt tapasztalatokkal társítjuk, más népek,

családok, emberek interakciójának, a törté-

nelem kerekének befolyásaként értelmezzük,

aminek hatásaként néha életünkben félelme-

ket, haragot, kétségbeesést élünk meg.

„Meghitt világomat saját mitológiám sár-

kányai védik” (Salvator Dali)

László Gyula történész szerint inkább az

lehet a magyarázat, hogy a király haláltusájá-

ban összeszorította az ujjait, és így is temet-

ték el. Egyes szemléletek szerint a múltat sa-

ját értelmezésünk, megélt tapasztalataink

alapján lehet igazán megérteni. A test min-

dent számon tart, ennek lehetünk tanúi, mi-

kor az ereklyére tekintünk.

A Szent Jobb legendája viszont újabb

szempontrendszert is elénk tár, története ösz-

szeforr nemzetünk történetével, jelezve,

hogy sok minden alakul és formálódik, de Is-

ten a történelem ura, aki képes elveszett

helyzetekbõl is jót kihozni.

A kézfejet elõször Székesfehérvárra vit-

ték, majd a török hódoltság alatt Boszniába,

onnan került a domonkos szerzetesekhez

Raguzába (Dubrovnik), akik török kereske-

dõktõl vásárolták. Mária Teréziának hosszas

tárgyalások után 1771-ben sikerült vissza-

szereznie a domonkosoktól, ennek emlékére

még pénzt is veretett. Az ereklyét

Schönbrunnban õrizték, majd 1771. június

21-én egy gyõri és egy pannonhalmi megál-

ló után nagy pompával Budára szállították.

Mária Terézia elrendelte Szent István napjá-

nak augusztus 20-i megünneplését. Az elsõ

Szent Jobb-körmenetet 1860-ban tartották,

ekkor még egy egyszerû tartót használtak.

Az 1880-as évek második felétõl azután – a

kommunizmus éveit kivéve – minden évben

körbeviszik azt egy ékes ereklyetartóban

azért, hogy annak szemlélése minden ünnep-

lõ számára saját élményt kínáljon.

A múlt eseményeit az idõk kereke tovább

formálja, újabb árnyalatot adva számunkra,

hogy mindazt, amit megélünk, értelmezni

tudjuk. Láthatjuk, hogy ha külsõ vagy saját

élményeink nehezek is, még ha ökölbe szo-

rul is néha kezünk, Isten segít abban, hogy

szenté váljuk, hogy életünk eseményei a kö-

vetkezõ generációkra is hatással legyenek.

Csopakon a Szent István templomban, a

templom búcsúját ünnepelve, Isten kegyel-

mét kértük ahhoz, hogy életünket alakítsa,

formálja, segítse, hogy szenté válhassunk, il-

letve hogy életünk eseményei olyan hatással

legyenek a jövõben itt élõkre, hogy merjenek

bízni majdan Õk is az Isten végtelen lelemé-

nyességében és szeretetében.

Dr. Fodor János 
plébános
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Gasztroünnep Csopakon szüreti hangulatban
A Veszprém Vármegyei Önkormányzat szeptember 10-én, va-

sárnap ismét megrendezi a Bakony&Balaton Gasztroünnepet. A
csopaki strandon egész nap koncertek, családi programok, tánc-
ház, bemutatók és kézmûves kirakodóvásár, kóstoltatás, valamint
kézmûves mesterek, alkotók bemutatkozása várja a vendégeket.

Fellép többek között a Fülemüle zenekar, Kalász Máté és zeneka-
ra, este fél 7-kor pedig Pál István „Szalonna” és bandája ad koncertet.

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyûlésének elnöke,
Polgárdy Imre kiemelte: a Gasztroünnepet azzal a céllal indították út-
jára néhány évvel ezelõtt, hogy ez a program Veszprém vármegye jel-
legzetes gasztronómiai termékeinek, a Bakony erdei gombáinak, a
Balaton-parti ízek és híres borvidékeink folyékony kincseinek pre-

zentálásával hirdesse a Veszprém vármegyei patriotizmust. Továbbá
meg kívánták vele szólítani mind a vármegyében élõket, mind pedig
az ideérkezõ turistákat, hogy megismerhessék, milyen kincseket rejt
ez a csodás vidék.

A Gasztroünnep keretében idén is hirdetnek fõzõversenyt, a csapa-
tok jelentkezését szeptember 4-ig várják a szervezõk. A fõzõverseny-
re idén a helyszínen készített, a vármegyére jellemzõ gasztronómiai
alapanyagokból készült hagyományos szüreti ételekkel lehet nevezni,
melyben az alábbi kötelezõ elemek közül legalább egynek szerepel-
nie kell: káposzta, birka- vagy marhahús, szõlõ, bor, a Bakonyban ho-
nos vadak, gomba, balatoni hal. A fõzõverseny elsõ három helyezett
csapata tárgyjutalomban részesül.

A fesztivál keretében adják át a „Tiszta és virágos Veszprém vár-
megyéért” elnevezésû közterület-szépítési verseny díjait is, a megmé-
rettetést idén 21. alkalommal szervezte meg a vármegyei önkormány-
zat. A Bakony&Balaton Gasztroünnep részletes programja, valamint
a fõzõverseny nevezési lapja elérhetõ a www.vpvarmegye.hu oldalon.

Forrás: veol.hu
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Minden rosszban van valami jó…
A koronavírus járvány rengeteg kárt okozott mindenfelé. Ta-

lán nem tûnik erõltetettnek, ha most egy olyan következményérõl
írok, ami túlnyúlik a járvány-idõszakon.

Idegenvezetõként a Covid elõtt az év napjainak majdnem harma-

dát külföldi utazásokkal töltöttem. A járvány kitörésekor, 2020. tava-

szán – amikor a kiutazások lehetetlenné váltak – ott álltam, mint a

szárazra vetett hal… Akkor jött az ötlet: ha nem tudok külföldre uta-

zó magyaroknak mesélni a nagyvilág nevezetességeirõl, akkor mesé-

lek a Csopakra látogatóknak a világnak errõl a különleges pontjáról!

Így kezdõdtek el a „Csopaki séták”, amelyeknek mintájául

Steinhausz György egykori munkássága szolgált.

A negyedik évében vagyunk ennek a séta-sorozatnak. Havonta né-

hány alkalommal végig vezetem az érdeklõdõket a falu fõutcáján,

egy-két kitérõvel. A Csonka toronytól a vasútállomásig sétálunk – ez

az az útvonal, amely mentén a legtömörebben lehet megismerkedni

falunk múltjával, jelenével, mindennapi életével. Nyilvánvaló: min-

denkinek mindenütt jól esik szépséget, érdekességet látni, tapasztal-

ni. Ha ehhez a jó érzéshez még az is párosul, hogy megtudjuk, meg-

értjük: mitõl szép, miért érdekes a látvány – az külön élmény.

Akik eljöttek velem bebarangolni Csopak közepét, visszaigazolják

ezt a gondolatot. A Plul malom kertjében nyilván mindenkit megfog

a táj nyugalma, hangulata, az épület ódonságot sugárzó látványa. Az-

tán amikor az épület, a víz, a molnár története is hozzáadódik, az to-

vábbi tartalommal tölti meg a látványt.

A Séd patakunk sem egy egyszerû vízfolyás, a Csonka torony is

több mint egy templom-torzó. A Cseresnyés-Schreiber kúria múlt-

ja is regényesebb, mint a róla szóló emléktábla. A séták résztvevõi

között volt, aki már hallotta Ranolder János püspök nevét, de a

Csopakkal kapcsolatos tetteirõl itt értesült. A vasútállomás gõz-

mozdonyának is van saját története, az is elõkerül az út végén. A

másfél-két órás séta alatt – mindig örömmel látom – nagy figye-

lemmel hallgatják a vendégek az elbeszéléseimet, de közben kér-

deznek is. Kérdeznek például a falu állítólagos gazdagságáról.

Kérdeznek – aggódva – a Balatonpart jövõjérõl. Kérdeznek a

szembe tûnõen prosperáló iskoláról. Kérdeznek a Csopaki olaszriz-

ling sikereirõl.

Amikor egy-egy séta végén elbúcsúzunk, nagyon sokan fejezik

ki azt, hogy váratlanul sok olyanról szereztek tudomást, ami új és

meglepõ volt számukra – s ezt olyanok is mondják, akik nem elõ-

ször fordultak meg falunkban. Egy idegenvezetõnek a legna-

gyobb öröm, ha látja-hallja: érdeklõdõ fülekre talál a mondaniva-

lója. Nem is hagyom abba a „Csopaki séták”-at! Folytatom, jövõ-

re is!

Chikán András
idegenvezetõ

Csopak..., ...mert szeretem!
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„Itt van az õsz, itt van újra…”
Az õszi idõszak megfelelõ arra, hogy

sok gyümölccsel, termésekkel, zöldségek-
kel és színekkel ismerkedhessenek meg a
gyerekek. Alma, körte, szõlõ, dió – meg-
annyi szín, forma és íz, mely felkelti a ki-
csik érdeklõdését.

Az õszi idõjárás, az õsz jellemzõi is meg-

határozóak tevékenységeinkben, játékaink-

ban. Mindig próbálunk természetes anyago-

kat használni foglalkozásainkhoz, pl.: fale-

velek, termések stb., mely által a környezet-

tudatos nevelés alapjait igyekszünk lerakni.

Minden cselekvésünket, mozdulatainkat éne-

kek, mondókák, versek, mesék színesítik, hi-

szen ennek a korosztálynak meghatározza a

mindennapjait, az anyanyelvi nevelés és a

folyamatos testmozgás.

Õsszel megkezdõdik az új bölcsõdések

fokozatos beszoktatása, és eközben az óvo-

dába induló kisgyerekeinket is elbúcsúztat-

juk. Bízunk benne, hogy az új gyermekek is

ugyanolyan örömmel és izgatottsággal ér-

keznek intézményünkbe, ahogy a már kire-

pült „kis fecskéink”.

Fecskefészek Bölcsõde Dolgozói

Tejszínes gombás gnocchi
Most, hogy gyermekeinket készítjük fel az iskolára. Vagy egyszerûen csak nap

mint nap, tanulni kell velük. Még kevesebb idõnk van meleg ételt készíteni. Ha
tényleg csak kevés idõ van, ez a recept akkor sem lehet kifogás arra, hogy házi fõtt
ételt együnk, amit akár el is lehet vinni, például a munkahelyre. Elkészítése egy-
szerû, gyors és nem túl költséges. Továbbá a vegetáriánus étkezõk egyik kedvence.

Hozzávalók (4 fõre): 800 g barna csiperkegomba, 4 ek étolaj, 60 g vaj, 2 kis fej vö-

röshagyma, 4 gerezd fokhagyma, só, bors, 1000 g gnocchi (sós vízben megfõzve), 400-

500 ml zöldség alaplé vagy víz, 2 ek friss citromlé, 350 ml fõzõtejszín. 1 csokor petre-

zselyem.

A csiperkegombát, ha nagyobb, akkor elnegyedeljük, ha kisebb, elfelezzük, és fel-

melegített serpenyõben megpirítjuk az olajon, majd kiszedjük. A serpenyõbe dobjuk a

vajat, megpirítjuk rajta az apróra vágott hagymát és fokhagymát, sózzuk, borsozzuk és

megszórjuk a kakukkfûvel. Visszarakjuk a gombát, hozzáadjuk a gnocchit, felöntjük az

alaplével, sózzuk, 2 percet fõzzük, majd meglocsoljuk a citromlével és felöntjük a tej-

színnel. Ha újra felforrt, elzárjuk alatta a lángot és megszórjuk apróra vágott friss pet-

rezselyemmel.

Jó étvágyat kívánok!

Gál Tamás
mesterszakács

Továbbra is figyelemmel kísérik a Balatont és a környezeti változásokat
A Nõk a Balatonért Egyesület õszi tervei között szerepel, hogy to-

vábbra is figyelemmel kíséri a Balatont és településünket érintõ épí-

tett és természeti környezet változásait. Kiemelt figyelemmel, és im-

már hivatalos ügyfélként figyeljük a volt Bahart kikötõ újraindított

engedélyezési eljárását, szem elõtt tartva a helyi lakosok, ingatlantu-

lajdonosok és a természet érdekeit.

Terveink között szerepel még különbözõ rendezvényeken

résztvenni kiadványainkkal és játékainkkal. Legközelebb szeptember

9-én délután találkozhatnak velünk az érdeklõdõk a csopaki strandon

megrendezésre kerülõ fõzõverseny alkalmával. Szeretettel várunk

minden érdeklõdõt!

Aradi Anita
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Szõlõszemek az õszi szezonban
A „Happiend”-es szüreti kulináris után egy kis kulturális ba-

rangolás Renoir és az impresszionizmus világba, hogy aztán
Véssey Miklós íróval mégiscsak visszakanyarodjunk a családok
hétköznapi kihívásaihoz. A nyári szünet után gasztronómiai és
kulturális programokkal készül õszre a Szõlõszem Csopaki
Nagycsaládosok Egyesülete.

A Szõlõszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete immár évek óta

állandó résztvevõje a település hagyományos, nyárzáró Miénk a

strand – „Heppiend” Fesztiváljának, ahol a szüreti étkek versenyére

is rendszeresen benevezünk. Mivel leginkább a gyermekeink ízlésé-

hez kell igazodnunk, így idén is valami kedvükre való finomság ke-

rül majd a bográcsunkba. Jóllehet, a szakmai zsûri véleménye is fon-

tos, ám számunkra mégiscsak az a legnagyobb elismerés, ha sikerül

az õ szája ízük szerint elkészítenünk az ebédet.

Bár a „Happiend” a nyár boldog lezárása, a gyerekek talán kevés-

sé örülnek annak, hogy egyben az õszi iskolaszezon nyitánya is. A

hétköznapok monotonitását éppen ezért igyekszünk rendszeresen

megszakítani egy-egy kirándulással, szórakoztató- vagy éppen kultu-

rális programmal. Ezúttal egy budapesti kirándulást tervezünk októ-

berre, melynek apropóját a Szépmûvészeti Múzeum szeptember vé-

gén nyíló Renoir – A festõ és modelljei címû kiállítás adja, ahová

olyan világhírû múzeumokból érkeznek majd festmények, mint pél-

dául a párizsi Musée d’Orsay vagy a Musée de l’Orangerie. A tárla-

ton természetesen ott lesz a mûvész egyik kései remekmûve, a Fekvõ

nõi akt (Gabrielle) is, melyet 2019-ben a magyar állam mintegy há-

rom és fél milliárd forintnak megfelelõ dollárért vásárolt meg a Szép-

mûvészeti számára.

Az õsz végén pedig szeretnénk elhívni Csopakra Véssey Miklós

írót, akinek rendszeresen jelennek meg novellái az apává válás folya-

matáról, örömérõl és küzdelmeirõl a Képmás magazinban. Ezeket a

személyes hangú írásait gyûjtötte most egybe az Apa kezdõdik címû

kötetébe, amely idén jelent meg a Harmat Kiadó gondozásában. Re-

méljük, hogy a könyvbemutatóval egybekötött beszélgetés során sok

vicces, ámde hasznos tanácsot kaphatunk majd tõle egyebek mellett

arról, hogyan is érdemes kezelni a náthát, illetve hogyan is mûködik

a „ruhamaffia”.

Barta Boglárka
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Központi orvosi ügyelettel kapcsolatos változások
2023. szeptember 1-tõl Veszprém Vármegyében is az Orszá-

gos Mentõszolgálat látja el az ügyeleti alapellátást. Ettõl az

idõponttól kezdve integrált ügyeleti ellátás keretében telefonos

tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnõtt ellátásban is. 

Ami a leglényegesebb változás:

1830: a központi ügyeleti telefonszám. Ezt a számot kell

megjegyezni.

Az ügyeleti ellátásnak két pillére lesz:

A) Háziorvosi ügyeleti ellátás: 1830

Hétköznap 16:00 és 22:00 között

Hétvégén, ünnepnap: 08:00-14:00 között

Amennyiben személyesen keresnék fel az ügyeletet, ezt az

alábbi településeken tehetik meg:

B) Sürgõsségi ügyeleti ellátás: 1830
Hétköznap 22:00 és 08:00 között
Hétvégén, ünnepnap: 14:00-08:00 között
Hétköznap 16:00 és 8:00 között, hétvégén egész nap hívha-

tó e szám. A központi telefonszámot tárcsázva szakszerû taná-
csot kap a beteg, szükség esetén sürgõsségi ügyeleti autót, élet-
veszély esetén mentõt küld a helyszínre az OMSZ.

Amennyiben személyesen keresnék fel az ügyeletet, ezt az
alábbi településeken tehetik meg:

A gyermekek ügyeleti ellátása az ügyeleti pontokon (azok
mûködési idejében), továbbá is a Csolnoky Ferenc kórházban
történik. A telefonszám ebben az esetben is 1830. Szeptember
elsejét követõen az ügyeleti térképen is tudnak tájékozódni,
www.mentok.hu/ugyeletiterkep. Bízunk abban, hogy az integ-
rált ügyeleti irányítás hatékony és szakszerû betegellátást fog
eredményezni az átszervezést követõen is!

Cím Telephely

Csolnoky Ferenc Kórház: 

8200 Veszprém, Kórház utca 1.

Földszint, fõbejárattól jobbra a

volt szájsebészeti osztály helyén

Csolnoky Ferenc Kórház: 

8200 Veszprém, Kórház utca 1.

Földszint, fõbejárattól jobbra a

volt szájsebészeti osztály helyén

Ajkai Magyar Imre Kórház:

8400 Ajka, Korányi F. utca 1.

Kórház portától jobbra, a volt

fertõzõ osztály helyén

Balatonfüred Rendelõintézet:

8230 Balatonfüred, Csárda u. 1.

Városi rendelõintézet földszint,

bejárattól balra

Gróf Esterházy Kórház és 

Rendelõintézeti Szakrendelõ: 

8500 Pápa, Jókai u. 5-9.

Kórház földszintjén, bejárattól

jobbra külön folyosón

Deák Jenõ Kórház: 

8300 Tapolca, Ady Endre u. 1/3.

Külön épület a kórház udvarán

Orvosi rendelõ: 

8100 Várpalota, Felsõinkám u. 1.

Mentõállomástól 50 méterre,

10 emeletes épület földszint,

külön bejárattal

Zirci Erzsébet Kórház-

Rendelõintézet: 

8240 Zirc, József Attila u. 17-19.

Kórház földszint, külön utcai

bejárattal

Cím Telephely
Csolnoky Ferenc Kórház: 

8200 Veszprém, Kórház utca 1.

Földszint, fõbejárattól jobbra a

volt szájsebészeti osztály helyén

Ajkai Magyar Imre Kórház:

8400 Ajka, Korányi F. utca 1.

Kórház portától jobbra, a volt

fertõzõ osztály helyén

Balatonfüred Rendelõintézet:

8230 Balatonfüred, Csárda u. 1.

Városi rendelõintézet földszint,

bejárattól balra

Gróf Esterházy Kórház és 

Rendelõintézeti Szakrendelõ:

8500 Pápa, Jókai u. 5-9.

Kórház földszintjén, bejárattól

jobbra külön folyosón

Forrás: OMSZ
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A Sáner János Kertbarát Kör szeptemberi tervezett programjai
A legfontosabb szeptemberi programunk a SZÜRET. Lesz

persze más is, például Szüreti Étkek Versenye, de az elsõ még-
is csak maga a szüret, még akkor is, ha sajnos Csopakon egyre
kevesebben vagyunk a szüret aktív részesei. Így van ez a cso-
paki lakosság teljes körében és így van a kertbarátkörben is.

A kertbarátkört 1977-ben szõlõsgazdák, szõlõt- és bort kedve-

lõk alapították, magától értetõdõ volt a szüret kiemelkedõ fontos-

sága, úgy is, mint munka és mint társasági esemény, ami azonban

egyre inkább a múlté.

Szomorúan vesszük tudomásul az élet rendjét, sokan már örök-

re eltávoztak közülünk, vannak, akik már felhagytak a szõlõmû-

veléssel, az új tagjaink többsége pedig nem is foglalkozott szõlõ-

vel korábban sem. A kertbarátkör tagok érdeklõdése is változóban

van, egyre inkább elõtérbe kerül a kert: a veteményes, a virágok,

a gyümölcsök, a zöldség- és gyümölcs feldolgozás, de errõl majd

máskor.

Fogynak a szõlõterületek, a belterületi szõlõmûvelés nagyon

költséges hobbivá vált, a termelési költségek növekedésén túl

sújtja a beépítési láz és a beépítésre való költségvetési ösztönzés.

A külterületi szõlõk egyre kevesebb kézbe kerülnek, a szõlõt gép-

pel szedik, fogynak a kétkezi szüretelõk és akad, aki szõlõt csak

kényszerbõl telepít az új háza köré.

A kertbarátkörben még õrizzük a szép hagyományokat az együtt

szüretelést, szüreti lakomát, még tudunk örülni a szüretnek. Szep-

tember végére a Csopak-Paloznak Horgászegyesülettel közös csa-

ládi napot tervezünk, ahol ismét tapsolhatunk majd a népszerû Ru-

lett Együttesnek, ami még a kertbarátkörnél is öt évvel idõsebb,

1972-ben alakult. A horgász-kertbarátkör pikniknek is nagy ha-

gyománya van, csak a közösségi életet megrontó „járvány” akasz-

totta meg egy idõre. A rendezvény elmaradhatatlan fõszereplõi a

balatoni hal és a csopaki bor, kevés annyira összetartozó dolog van

a világon, mint e kettõ.

Fogunk még borkóstolókat, pincelátogatásokat is tartani, vala-

hol a szûkös anyagi keretünk adta lehetõségen belül, talán szep-

temberben, vagy inkább októberben, mert a jó bor szeretete azért

megmarad ebben a gyorsan változó világban is. A Szüreti Étkek

Versenyét egyébként tavaly a kertbarátkör fõzõcsapata nyerte és

mi ezt idén sem tervezzük másként.

Kovalóczy György

A Csopak Nyugdíjasklub 
szeptember havi programjai

Szeptember 6. szerda 16 óra: Tájékoztatás a programokról,

Kultúrház

Szeptember 9. szombat: Heppiend fesztivál, Csopak Strand

Szeptember 11. hétfõ 14 óra: Gyógytorna, Kultúrház

Szeptember 12. kedd 15 óra: Senior örömtánc, Kultúrház

Szeptember 13. szerda: Veszprémi Laczkó Dezsõ Múzeum,

Egry József kiállítás és a Bakonyi ház megtekintése.

Találkozás a múzeum elõtt 14 órakor

Szeptember 18. hétfõ 14 óra: Gyógytorna, Kultúrház

Szeptember 19. kedd 15 óra: Senior örömtánc, Kultúrház

Szeptember 20. szerda: Kirándulás Sümegre, indulás

Veszprémbõl 8 órakor, Csopakról (iskola elõtti parkolóból)

8.15 órakor

Szeptember 25. hétfõ 14 óra: Gyógytorna, Kultúrház

Szeptember 26. kedd 15 óra: Senior örömtánc, Kultúrház

Szeptember 27. szerda 14 óra: Gyalogló világnap –

Pincelátogatás Paloznakon

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény

szerinti napokon és idõpontban. A foglalkozásokat és azok

programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 óra 45 perctõl 15

óra 45 percig a Civil Házban.

Elnökség

Vad Gasztro Fesztivál
2023. szeptember 30.

Mi lehet termé-

szetesebb és egész-

ségesebb a vadon-

ban mozgó és táp-

lálkozó állatnál?

Mi lehet magaszto-

sabb egy olyan

vadból készült étel

elkésztésénél és fo-

gyasztásánál, me-

lyet vadász ejtett

el, õsidõk óta gya-

korolt vadászati

etika szerint meg-

köszönve a vadnak,

amit az embernek

adott, tisztelve az erdõt, a mezõt, a nádast, életben tartva annak

egyensúlyát és körforgását?

Szeretnénk megmutatni és megosztani Veled azt az élményt és tu-

dást, amit saját életünk során megtapasztaltunk és kimunkáltunk. A

természet szeretetét, a nemes vadászat mikéntjét, a vadhúsok számta-

lan elkészítési módját, fortélyait.

Szeptember 30-án hazánk lelkes szakácsai mellett külföldi mester-

séfek is ellátogatnak Csopakra Lengyelországból, Szerbiából, Romá-

niából és Szlovákiából, hogy ínyenc falatokkal kényeztessék a vendé-

geket.

Szeretettel várunk az elõadásokkal, fenséges ételekkel, borokkal

és jó zenével gazdagított Vadgasztro Fesztiválon!

Kóstolj bele Te is a magyar vadon ízébe!

HELYSZÍN: 
Csopaki Üdülõfalu és Kemping

8229 Csopak, Sport u. 9.
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A döntõben Jilly Ádámmal játszott idegtépõ mérkõzést. Gábor az

elsõ és a második szettben is 5:2-re vezetett. Az elsõ szettben Ádám

innen fordított 7:5-re, a második szettben 5:5-re visszaküzdötte ma-

gát, majd Gábor 7:5-re hozta a szettet. A döntõ szettben 5:0 elõnyrõl

zárkózott vissza Jilly Ádám, de végül Gábor nyerte 6:3-ra.

Gratulálunk ehhez a nagyszerû versenyzéshez! A képen Pákai

Norbert vezetõedzõvel feszítenek büszkén, jogosan! Az egész csapat-

nak hasznosan telt a Pécsett rendezett Országos Bajnokság, bár a töb-

biek nem jutottak el a végéig, de az edzések és a közös drukkolások

összehozták a csapatot.

Hornung Gábor megszerezte az idei elsõ ITF junior
tornagyõzelmét

Hornung Gábor – miután megnyerte az F18 Korosztályos OB-t –

elindult a Budapesten rendezett Junior 100-as kategóriájú ITF verse-

nyen is, és megint nyerni tudott! A negyeddöntõben ismét Jilly

Ádámmal kellett szembenéznie (akivel az OB döntõt játszotta), ezút-

tal is 3 szettben, 3:6, 6:3, 6;2 arányban gyõzte le. Ezután az osztrák

Patrick Jozwicki ellen nyert 6:0, 3:6, 6:4 arányban, a döntõben Kin-

cses Kolos várta, õt két szettben 6:4, 6:4-gyel sikerült felülmúlnia.

Ezzel Gábor megszerezte az idei elsõ ITF junior tornagyõzelmét

Forrás: Csopak Teniszklub

Hornung Gábor megnyerte a 18-as
Korosztályos Magyar Bajnokságot

Csopaki Polgárõr Egyesület
elérhetõségei

E-mail cím: polgarorseg@csopak.hu.

Telefon: +36 70/395-8229.

Facebook elérhetõség:

https://www.facebook.com/polgarorsegcsopak.

Instagram: @csopaki_polgarorseg.

Kép forrása: Országos Polgárõr Szövetség.
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Lovas rendõrök a nyári táborban
A huszárdíszelgést is bemutatták az egyenruhások a diá-

koknak. Ezúttal a Csopakon táborozó gyermekeknek tar-
tottak programot a rendõrök. 

A gyerekek kitörõ örömmel fogadták a járõröket, akik a lo-

vas szolgálati formáról, a sokrétû feladatokról adtak tájékozta-

tást és meséltek nekik az állatok ápolásáról, gondozásáról és a

folyamatos képzések fontosságáról. Ezen túl a felelõsségteljes

állattartás is témája volt a beszélgetéseknek. Az érdeklõdõ fia-

talok folyamatosan kérdéseket intéztek a rendõrök felé, akik

készséggel válaszoltak mindenkinek. Néhányan már most ked-

vet éreztek arra, hogy felnõtt korukban ezt a hivatást válasszák

majd.

Forrás: Veszprém Vármegyei Rendõr-fõkapitányság

A csalók célkeresztjében a netbankok felhasználói! 
- Kérjük vigyázzanak!

A Balatonfüredi Rendõrkapitányság két új nagyértékû
csalási bûneset kapcsán ismét felhívja a figyelmet a net-
bank körültekintõ használatára. Ön ne járjon így! Kérjük
fogadja meg a Veszprém Vármegyei Rendõr-fõkapitányság
tanácsait, hogy ne legyen csalók áldozata!

- Soha ne adja ki online bankkártyás fizetésnél, egyéb hivata-

losnak tûnõ weboldalon, vagy ismeretleneknek telefonon e-

mailen, vagy üzenetben a bankkártyája adatait, beleértve a

háromjegyû biztonsági CVC kódot, PIN kódot, illetve net-

banki belépési adatait!

- Ismeretlen eredetû programot vagy applikációt soha ne tele-

pítsen fel, vagy töltsön le a számítógépére, vagy telefonjára!

- Ne indítson semmiféle tranzakciót ismeretlen helyrõl kapott

linkrõl, vagy weboldalról!

- Online vásárlások, fizetések esetén használjunk web-kártyát,

amelyre csak annyi pénzt helyezzünk el a fõ számlánkról,

amennyire éppen szükségünk van! A bankkártyánkra állít-

sunk be napi limitet, az online vásárlási keretet minimumra,

és csak a vásárlás idejére emeljük meg.

- Amennyiben mégis becsapták, megkárosították, vagy úgy ér-

zi csalás áldozatává vált, tegyen bejelentést a lakhelye sze-

rinti illetékes rendõrkapitányságon, illetve bármely rendõri

szervnél, vagy telefonon a 112-es segélyhívó számon.

Balatonfüredi Rendõrkapitányság
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Gólyahír

Turnáczki Áron

legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2023. augusztus 7-én,

3750 grammal.

Édesanyja: Turnáczkiné Benkõ Bernadett. 

Édesapja: Turnáczki Gábor. 

Szívbõl gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!
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nos fórumainkon:
Friss képek, hangulatok:

Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu
Videós tartalmak: www.csopak.tv
Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból és Play áruházból is:
Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Gyászhírek

Torma Imre László
életének 73. évében elhunyt,

Péntek Józsefné 
(született: Végh Mária)

életének 91. évében elhunyt,

Kovács Károlyné
(született: Jáger Ilona)

életének 92. évében elhunyt,

Némethné Part Klára
életének 70. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!
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